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شهرنوشت

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
مازندران گفت: اداره‌کل حفاظت 
محیط‌زیست مازندران به عنوان نهاد 
نظارتی، در ماه‌های اخیر چند مرتبه 
درباره بازپس‌گیری زمین »پتروشیمی 
میانکاله« با مدیریت امور اراضی استان 
مکاتبه کرده است، اما تاکنون به 

نامه‌نگاری‌های ما پاسخ نداده است.
به گزارش خبرنگار ایلنا، متوقف شدن 
چند باره ساخت مجتمع پتروشیمی در 
نزدیکی تالاب و ذخیره‌گاه زیست‌کره 
میانکاله در شهرستان بهشهر استان 
مازندران، یکی از حساس‌ترین 
موضوعات محیط‌زیستی کشور طی 
دو سال گذشته بوده است که در آخرین 
تحولات مربوط به آن، آبان‌ماه ۱۴۰۲ 
وزارت نفت موافقت‌نامه اولیه خود با 
ساخت این مجموعه را به دلیل‌ عدم انجام 
تعهدات پیش‌بینی‌شده در موافقت‌نامه 
مذکور توسط شرکت صنایع پتروشیمی 
گهر مازندران، ابطال کرد و در ادامه 
نیز مصوبه هیات وزیران دولت قبل 
برای احداث پارک اختصاصی تولید 
پروپیلن از گاز طبیعی در منطقه امیرآباد 

مازندران باطل شد. 
با باطل شدن موافقت‌نامه وزارت 
نفت و مصوبه هیات وزیران، عملا تمام 
مجوزهای قانونی صادره برای مجموعه 
»پتروشیمی میانکاله« از بین رفت و در 

حالی که سازمان حفاظت محیط‌زیست 
نیز بارها مخالفت خود را با صدور مجوز 
زیست‌محیطی برای این پروژه اعلام 
کرده است و دادستانی کل کشور و 
دادستانی مازندران هم چند مرتبه 
دستور توقف ساخت این مجموعه 
را صادر کرده‌اند، در ماه‌های اخیر 
مهمترین مطالبه فعالان محیط‌زیست 
در موضوع پتروشیمی میانکاله، 
بازپس‌گیری زمین ۹۲ هکتاری بوده 
است که در دولت قبل با موافقت سازمان 
منابع طبیعی، توسط سازمان امور اراضی 
کشور به سرمایه‌گذار پروژه تخصیص 

داده شد. 
با وجود این که علاوه بر دوستداران 
محیط‌زیست، جوامع محلی بخصوص 
دامداران مرتع حسین‌آباد- لله‌مرز 
شهرستان بهشهر که سال‌هاست طبق 
قانون برای چرای دام در این مرتع واجد 
حقوق عرفی هستند، اما سرمایه‌گذار 
پتروشیمی میانکاله در دو سال گذشته 
بخشی از چراگاه گله‌های آن‌ها را با 
فنس‌کشی اشغال کرده است، همگی 
خواهان بازپس‌گیری هرچه زودتر زمین 
از سرمایه‌گذار هستند، اما در حال حاضر 
نه‌تنها عوامل شرکت صنایع پتروشیمی 
گهر مازندران همچنان در زمین مذکور 
استقرار دارند، بلکه در روزهای گذشته 
تصاویری در فضای مجازی منتشر شد 

که نشان می‌داد، چند کامیون مصالح 
ساختمانی در این زمین خالی شده 

است. 
در چنین شرایطی، از »عطاءالله 
کاویان« مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
مازندران درباره آخرین فرآیندهای 
قانونی طی‌شده برای بازپس‌گیری 
زمین پتروشیمی میانکاله جویا شدیم 

و او نیز به خبرنگار ایلنا توضیح داد: اگر 
قرار بود مجتمع پتروشیمی در زمین 
تخصیص‌یافته به سرمایه‌گذار پروژه 
مستقر شود، با توجه به این که این طرح 
مشمول ارزیابی اثرات زیست‌محیطی 
می‌شد، اداره‌کل محیط‌زیست استان 
و سازمان حفاظت محیط‌زیست باید با 
استقرار این پروژه موافقت می‌کردند که 
هیچ‌گاه این موافقت صورت نگرفت. بعد 
از آن هم با ابطال موافقت‌نامه اولیه وزارت 
نفت با پروژه، موضوع استرداد زمین مورد 
مطالبه سازمان محیط‌زیست و دستگاه 

قضایی قرار گرفت. 
وی افزود: بازپس‌گیری زمین از 
سرمایه‌گذار پتروشیمی میانکاله، وظیفه 
نهادی است که این عرصه را واگذار کرده 
است. این زمین در دولت قبل با موافقت 
سازمان منابع طبیعی، توسط سازمان 
امور اراضی کشور به شخص سرمایه‌گذار 
واگذار شده است و اکنون هم استرداد 
زمین باید توسط همین دو نهاد انجام 
شود و در حیطه اختیارات سازمان 
محیط‌زیست قرار ندارد. البته اداره‌کل 
محیط‌زیست مازندران در کمیسیون 
ماده ۳۱ واگذاری زمین استان عضویت 
دارد، اما حق رای ندارد. آخرین خبرهای 
دریافتی ما نیز از این حکایت دارد که 

موضوع استرداد زمین از سرمایه‌گذار 
پتروشیمی در کمیته استعدادیابی و 
تخصیص زمین استان مازندران مطرح 

شده، اما هنوز اجرایی نشده است. 

کاویان با تاکید بر این که مهمترین 
نقش سازمان محیط‌زیست در 
پتروشیمی میانکاله، مخالفت با گزارش 
ارزیابی آثار زیست‌محیطی این پروژه 
بوده است، عنوان کرد: با توجه به این که 
سازمان حفاظت محیط‌زیست هیچ‌گاه 
برای پتروشیمی میانکاله مجوز صادر 
نکرده و وزارت نفت نیز موافقت‌نامه 
اولیه خود با این پروژه را ابطال کرده 
است، دستگاه قضایی در کنار سازمان 
محیط‌زیست خواستار بازپس‌گیری 
عرصه واگذارشده به سرمایه‌گذار 
پتروشیمی شده است، ولی اداره‌کل 
محیط‌زیست استان نمی‌تواند در این 
موضوع ورود مستقیم داشته باشد و 
اکنون وظیفه سازمان امور اراضی است 
که عرصه را از سرمایه‌گذار بازپس‌گیری 

کند. 
وی در پایان تصریح کرد: اداره‌کل 
حفاظت محیط‌زیست مازندران به عنوان 
نهاد نظارتی، در ماه‌های اخیر چند مرتبه 
درباره بازپس‌گیری زمین با مدیریت 

امور اراضی استان مکاتبه کرده است و از 
دوستان خواسته‌ایم که توضیح دهند با 
توجه به این که پروژه پتروشیمی میانکاله 
هیچ‌گاه مجوز محیط‌زیستی دریافت 
نکرده و دستگاه قضایی نیز خواستار 
استرداد زمین شده است، شما درباره 
بازپس‌گیری عرصه چه اقداماتی را انجام 
داده‌اید، اما مدیریت امور اراضی استان تا 
کنون به نامه‌نگاری‌های ما پاسخ نداده 
است، این در حالی است که پاسخگوی 
اصلی درباره موضوع بازپس‌گیری زمین 

باید خود آن‌ها باشند.

اداره‌کل حفاظت 
محیط‌زیست مازندران 
به عنوان نهاد نظارتی در 

ماه‌های اخیر، با توجه به این 
که پروژه پتروشیمی میانکاله 
هیچ‌گاه مجوز محیط‌زیستی 

دریافت نکرده و دستگاه 
قضایی نیز خواستار استرداد 
زمین شده است؛ چند مرتبه 
درباره بازپس‌گیری زمین با 
مدیریت امور اراضی استان 

مکاتبه کرده، اما این مدیریت 
تاکنون به نامه‌نگاری‌های 
پاسخ نداده، این در حالی 

است که پاسخگوی اصلی 
درباره موضوع بازپس‌گیری 

زمین باید خود آن‌ها باشند
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تبلیغ خرید و فروش سلاح 
جرم‌انگاری شد

براساس مصوبه نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی؛ تبلیغ 
خرید و فروش سلاح جرم‌انگاری 
شد. نمایندگان در جلسه دیروز 
یکشنبه تصویب کردند که هر 
شخص درخصوص قاچاق، تحصیل، حمل، نگهداری، 
اختفا، خرید، فروش، ساخت، متصل کردن قطعات )مونتاژ(، 
تعمیر یا استفاده از سلاح گرم یا سرد جنگی یا سلاح شکاری 
یا قطعات مؤثر یا مهمات آن‌ها و مواد تحت کنترل مبادرت 
به آموزش یا تبلیغ کند به مجازات حبس درجه ۶ محکوم 
می‌شود. در تبصره مصوبه یادشده آمده است: در صورت 
تکرار جرم، مجازات حبس یک درجه تشدید می‌شود و 

مجازات نقدی نیز یک و نیم برابر افزایش می‌یابد.
    

عضو شورای شهر تهران:
طرح ایجاد بوستان‌های مادر 
و کودک جز آسیب رساندن به 

پارک‌ها نتیجه‌ای نداشت 
عضو شورای شهر تهران 
گفت: ایجاد بوستان‌های مادر 
و کودک، که البته بی نتیجه 
ماند و رها شد، جز اینکه به 
بوستان‌ها آسیب برساند هیچ 
نتیجه دیگری نداشت. ناصر امانی در گفت‌وگو با رکنا، با 
اشاره به اینکه متاسفانه در این دوره از مدیریت شهری، در 
قالب چند طرح، آسیب‌هایی به بوستان‌های تهران وارد 
شد تاکید کرد: در منطقه 14 تهران، بیش از 2 هزار درخت 
جا به جا شده است که علتش روشن نیست. کمترین 
کاری که شهرداری می‌تواند انجام دهد این است که اولا 
جا به جایی درختان را به حداقل برساند و بعد در صورت 

نیاز و الزام، اطلاع‌رسانی دقیق و روشنی داشته باشد.
    

روایتی از جواد امام؛
تحصن پرسنل دیوان عدالت اداری 
در اعتراض به تضییع پرداخت حقوق‌‌ها
جواد امام در فضای مجازی 
نسبت به تحصن و اعتراض 
پرسنل دیوان عدالت اداری 
واکنش نشان داد و نوشت: 
با چنین ساختاری نیازی به 
دشمن خارجی هم هست؟! به گزارش رویداد 24، 
سخنگوی جبهه اصلاحات نوشت: »صبح امروز جهت 
پیگیری حکم حقوقی خود، به‌دلیل عدم اجرا، پس از ۹ سال 
به دیوان عدالت اداری مراجعه کردم. پرسنل آنجا به‌علت 
اعتراض به تضییع پرداخت حقوق‌شان تحصن کرده بودند 
و از ورود ارباب رجوع جلوگیری می‌شد.واقعاً جالب است 
مردم برای مطالبه حقوق خود از دولت می‌بایست شکایت 
به دیوان عدالت اداری ببرند، در حالی‌که پرسنل آنجا نیز به 
علت اعتراض در تحصن هستند. آیا با چنین ساختاری نیاز 

به دشمن خارجی هست؟«
    

تحلیل جایگاه دانشگاه تهران 
در حوزه‌های موضوعی علم

دانشگاه تهران بر 
اساس ویرایش ۲۰۲۴ 
رتبه‌بندی موضوعی کیو 
اس، دارای جایگاه اول ملی 
در همه حوزه‌های موضوعی 
»مهندسی و فناوری«، »کشاورزی و جنگلداری« و 
»شیمی« و »ریاضیات« است و عنوان تنها دانشگاه 
ایرانی دارای رتبه در حوزه‌های موضوعی »مدیریت 
و کسب‌وکار«، »آمار و تحقیق در عملیات« و »علوم 
محیط زیست« را از آن خود کرده است. به گزارش 
روابط عمومی دانشگاه تهران، بر اساس ویرایش ۲۰۲۴ 
رتبه‌بندی موضوعی کیو اس، در حوزه کلان مهندسی و 
فناوری دانشگاه تهران رتبه اول کشور و ۳۴۶ دنیا را اخذ 
کرده است. در حوزه کلان پزشکی و علوم زیستی دانشگاه 
تهران پس از دانشگاه علوم پزشکی تهران و دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد در رتبه سوم ایران و ۵۰۰-۴۰۱ دنیا قرار 
گرفته و در حوزه علوم طبیعی نیز دانشگاه تهران در رتبه 

اول کشور و ۴۵۰-۴۰۱ دنیا قرار دارد.
    

75 درصد گزش‌ها،  سگ‌گزیدگی است
مرگ  ۱۸ نفر در کشور بر اثر ابتلا به هاری

رئیس گروه بیماری‌های 
قابل انتقال از حیوان به انسان، 
مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی از فوت ۱۸ 
نفر به دلیل هاری در سال گذشته خبر داد. »محمدرضا 
شیرزادی« در گفت‌وگو با ایلنا؛ تصریح کرد: از ۳۷۰ هزار 
مورد گزش، ۷۵ درصد سگ گزیدگی است و مابقی موارد 
گزش گربه و سایر حیوانات اهلی مانند گاو، گوسفند و 

حیوانات وحشی در مناطق روستایی است.

مدیریت امور اراضی به نامه‌های اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست مازندران پاسخ نمی‌دهداز گوشه و کنار 

مطالبه برای بازپس‌گیری زمین »پتروشیمی میانکاله«

  روابط عمومي شركت گازاستان كردستان

 فراخوان ارزیابی کیفی
 ) شماره 2 - 1403( 

 جهت برگزاري یک مورد مناقصه عمومي گازرساني به مناطق مختلف در سطح استان كردستان 

   شركت گاز استان كردستان ) مناقصه گزار ( درنظردارد به استناد قانون برگزاري مناقصات فراخوان ارزیابي كيفي جهت برگزاري مناقصه عمومي  پروژه  ذیل را طبق شرایط و مشخصات مندرج در اسناد 
ازطریق سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد( برگزار نماید.

1-  نام ونشاني دستگاه مناقصه گزار :  شركت گاز استان كردستان واقع در :  سنندج- ميدان جهاد - ساختمان مركزي شركت گاز استان كردستان
2- موضوع مناقصه :

مدت اجراي محل اجراي پروژه)نام روستاها/منطقه(موضوع مناقصه
كار ) ماه(

مقدار شبكه 
فلزی "4 )متر(

مقدار شبكه 
فلزی "2)متر(

شماره فراخوان در 
سامانه ستاد

گازرسانی به یک واحد 1
صنعتی  دیواندره

شامل اجرای گازرسانی به شركت پایا بتن كورد كوشک 
632003542003091688000007روستای گل قباغ از توابع شهرستان دیواندره 

شناسه آگهی: 1700262

نوبت دوم

3- پيمانكاراني كه داراي شرایط لازم بوده و آمادگي اجراي مناقصه فوق را دارند مي توانند جهت دریافت اسناد 
استعلام ارزیابي كيفي به سامانه تداركات الكترونيك دولت ) ستاد ( به شرح ذیل مراجعه نمایند . 

4- شرایط اوليه متقاضيان :  
    1-4- داشتن شخصيت حقوقي        

    2-4- داشتن گواهينامه صلاحيت متناسب با موضوع مناقصه از سازمان برنامه و بودجه كشور   
    3-4-  داشتن ظرفيت كاري خالي متناسب با پایه و رشته كاري 

ISO3834 4-4- داشتن گواهينامه استاندارد
    5-4-   تایيد صلاحيت ایمني از وزارت تعاون ، كار و رفاه اجتماعي      

    6-4- ارائه صورت هاي مالي حسابرسي شده جهت مناقصات با برآورد بيش از ده برابر نصاب معاملات متوسط
    7-4-   داشتن دانش و تجربه در زمينه مورد نظر          

    8-4- حسن سابقه      
    9-4-  توان مالي و پشتيباني

5-  نحوه دریافت اسناد استعلام ارزیابي كيفي مناقصه گران : كليه مراحل برگزاري فراخوان ارزیابي 
از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد( به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد 
.لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلي ، مراحل ثبت نام در سایت مذكور و دریافت گواهي امضاي 

الكترونيكي  را جهت شركت در مناقصه محقق سازند .
6-    مهلت دریافت و پاسخ  اسناد استعلام ارزیابي كيفي مناقصه گران از طریق سامانه 

تداركات الكترونيكي دولت )ستاد( : 
    1-6 - تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد روز دوشنبه  تاریخ  1403/02/03 ساعت  8  مي باشد.   

    2-6- مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابي كيفي روز دوشنبه  تاریخ  1403/02/10 ساعت 19 مي باشد.  
    3-6- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابي كيفي روز دوشنبه  تاریخ  1403/02/24  ساعت 19  مي باشد.    

7- اطلاعات و اسناد مناقصه عمومي پس از برگزاري فرایند كيفي و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه 
گران واجد شرایط كه امتياز مناسب را در ارزیابي كسب نموده اند ارسال خواهد شد .بدیهي است دریافت اسناد و پاسخ 

استعلام ارزیابي كيفي هيچگونه حقي براي متقاضيان جهت شركت در مناقصه ایجاد نخواهد كرد.  
جهت كسب اطلاعات بيشتر در خصوص موضوع كار مناقصه با تلفن 31943149-087 امورپيمانها تماس حاصل 

فرمایيد.
داشتن كد شناسه ملي اشخاص حقوقي و ایران كد 

  www.nigc-kd.ir   ، www.shana.ir   ، http://iets.mporg.ir   ، توضيح : این آگهي در سایتهاي
www.setadiran.ir قابل رؤیت مي باشد.                     

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/02 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/03

ف
ردی

شرکت ملی گاز ایران
شرکت گاز استان كردستان

 )سهامی خاص (

قوه قضائيه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

 آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان 
شناسه آگهی: 1701602

در اجرای ماده یک قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هيات مبنی بر تایيد انتقال عادی و یا 
سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی ميشود تا شخص یا 
اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولين انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسليم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات 
ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد بود . راي شماره 1402۶0302027020041 مورخ ١٤٠٢.١٢.١٦ 
محمد چينی فرزند باقر بشماره شناسنامه 1۶1 صادره از اصفهان بشماره ملي 128۶۵10848  
در سه دانگ یک قطعه زمين مزروعی بدون درج اعيانی با کاربری کشاورزی احداثي بر 
روي قسمتي از قطعه زمين پلاک 1۵188اصلی واقع در بخش ۵ ثبت اصفهان به مساحت 
٢٤10.29 متر مربع خریداري طي سند رسمي . رای شماره 1٤02۶0302027020039 مورخ 
1402/12/1۶  رضا چينی فرزند باقر بشماره شناسنامه ۶2018 صادره از اصفهان بشماره ملی 
128171721۵  در سه دانگ یک قطعه زمين مزروعی بدون درج اعيانی با کاربری کشاورزی 
احداثی بر روي قسمتي از قطعه زمين پلاک 1۵188 اصلی واقع در ثبت اصفهان به مساحت 

٢٤10.29 متر مربع خریداري طي سند رسمي .
 مهدی صادقی وصفی
رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

قوه قضائيه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان 
شناسه آگهی: 1701929

در اجرای ماده یک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هيات مبنی بر تایيد 
انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 1۵ روز 
آگهی ميشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولين 
انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم نموده و در مهلت یک 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه 
و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم 
قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکيت صادر خواهد شد و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نخواهد بود .
رای شماره 1402۶0302027020۵02 مورخ 1402/12/22 محمد عابدینی پژوه فرزند 
اکبر بشماره شناسنامه ۵82 صادره از اصفهان- خوراسگان بشماره ملی 1293371017 
در ششدانگ یکباب خانه احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 7897 اصلی 

واقع در ۵ ثبت اصفهان به مساحت 32۵.99 متر مربع خریداری طی سند رسمی .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/03 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/18

مهدی صادقی وصفی
رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

جمعیت کرج ۲۲.۵ برابر 
بیش از توان اکولوژیکی این شهر 
استمدیرکل محیط زیست البرز 
گفت: هر چند تاکید زیادی بر 
اشتغالزایی، جهش تولید و ... 
می‌شود ولی نباید فراموش کنیم 
که شهرهایی چون کرج و فردیس 
۲۲.۵ برابر توان اکولوژیکی خود 
بارگذاری جمعیت دارند به همین 

دلیل باید در پیگیری اهداف توسعه‌ای استان با حساسیت بیشتری پیش برویم.
به گزارش ایسنا، مجید درگی در نشست خبری روز یکشنبه دوم اردیبهشت که به 
مناسبت هفته زمین پاک با شعار »مشارکت مردم، ایران در برابر پلاستیک، نجات زمین« 
برگزار شد، اظهار کرد: تجربه ثابت کرده مشارکت مردم نقش به سزایی در حل معضلات 
کشور به ویژه مشکلات زیست محیطی دارد و تا زمانی که مردم در مواجهه با امور مختلف 
پای کار نیایند و مشارکت نداشته باشند، خروجی آن طور که باید و شاید رضایت بخش 
نیست. وی با بیان اینکه طی دو سال گذشته تلاش کردیم مردم را با مسائل زیست محیطی 
بیش از پیش درگیر کنیم، توضیح داد: در همین راستا طرح پرچمداری با هدف استفاده از 

ظرفیت نیروهای انقلابی در عرصه محیط زیست اجرایی شد.
وی توضیح داد: بدون شک تا زمانی که مردم به خوبی نسبت به مشکلات و معضلات 
زیست محیطی استان آگاه نشوند و اطلاعات کافی در این مورد نداشته باشند، نمی‌توانند 

سهم خود را در مشارکت برای بهبود شرایط فعلی ایفا کنند.
این مسئول اضافه کرد: طی دو سال گذشته بیش از سه هزار مورد پایش در عرصه‌های 

مختلف هوا، آب، خاک، پسماندهای بیمارستانی و... در استان انجام شده است.
درگی اظهار کرد: تا پایان آذرماه سال گذشته در بازدیدهای انجام شده ۱۸۰ واحد 
تولیدی و صنعتی آلاینده در استان شناسایی شده که در مقایسه با مدت مشابه سال ۱۴۰۱ 

حدود ۴۰ درصد افزایش داشته است.
وی توضیح داد: پایش واحدهای صنعتی استان هر سه ماه یکبار انجام می‌شود و 
واحدهایی که به اخطارها توجه نمی‌کنند بین نیم تا ۱.۵ درصد از درآمد خود را باید به 

عنوان عوارض آلایندگی و در قالب مالیات سبز پرداخت کنند.

به مناسبت هفته زمین پاک مطرح شد؛

جمعیت کرج ۲۲.۵  برابر بیش از 
توان اکولوژیکی این شهر است

خبر


